

29/01/2021

Θα γεμίσει γαλανόλευκες η θάλασσα της Νέας Υόρκης

[/ Ελλάδα 1821 - 2021](#)



SAIL TO FREEDOM

200 YEARS OF HELLENIC INDEPENDENCE

NEW YORK 2021

Μια λαμπρή εκδήλωση μνήμης και τιμής για την επέτειο των 200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, διοργανώνει η εταιρεία η GlobalAlive LLC με έδρα τη Νέα Υόρκη, με στόχο την προβολή της Ελλάδας και της σημαίνουσας για τον Ελληνισμό επετείου στην οικουμένη αλλά και ειδικά σε περιοχές που ανθεί η Ομογένεια.

Η εκδήλωση, με τον θεματικό τίτλο «Στον δρόμο που χάραξαν οι πρόγονοί μας. Πλεύση προς την ελευθερία» θα πραγματοποιηθεί στις 6 Ιουνίου 2021 στη θαλάσσια περιοχή της πόλης της Νέας Υόρκης και θα καταλήξει στο Άγαλμα της Ελευθερίας, όπου θα κορυφωθεί ο συμβολισμός του μηνύματος των αγωνιστών του

1821 που έθεσαν την Ελευθερία ως το υπέρτατο αγαθό του ελληνικού έθνους, πετυχαίνοντας τελικά αυτό που φαινόταν ακατόρθωτο.

Κατά τη διάρκεια των εορτασμών, δεκάδες ιστιοφόρα και σκάφη στολισμένα με ελληνικές σημαίες και σύμβολα της Επανάστασης θα πραγματοποιήσουν έναν εντυπωσιακό πλου, αναδεικνύοντας με τον τρόπο αυτόν και τη συνεισφορά του Ναυτικού στην επιτυχία του Αγώνα, αλλά και την αρχέγονη σχέση των Ελλήνων με το υδάτινο στοιχείο.

Στο μεγαλύτερο ιστιοφόρο της νηοπομπής θα βρίσκεται η πρωταγωνίστρια της εκδήλωσης, η διεθνούς φήμης aerial performer Κατερίνα Σολδάτου με τους συνεργάτες της, ο σκηνοθέτης Κώστας Κιμούλης που θα αναλάβει την κινηματογράφηση και ζωντανή προβολή της εκδήλωσης, καθώς και σημαίνοντα πρόσωπα της Ομογένειας. Σε παράπλευρα ιστιοφόρα θα βρίσκονται εκπρόσωποι διεθνών ΜΜΕ.

Η Κατερίνα Σολδάτου κατά τη διάρκεια της πλεύσης θα δώσει τον καλύτερο της εαυτό πραγματοποιώντας ένα εντυπωσιακό εναέριο χορευτικό σόου: Με τη χρήση των «πανιών» της θα ίπταται από τα κατάρτια, σε μία πρωτόγνωρη παράσταση που θα συμβολίζει το κουράγιο και το σθένος των αγωνιστών του 1821 να πραγματοποιήσουν ένα «άλμα στο κενό» και να πολεμήσουν για την ελευθερία τους απέναντι σε μία τεράστια αυτοκρατορία...

Το γενικό πρόσταγμα για τη μουσική επιμέλεια της εκδήλωσης το έχει ο συνθέτης-παραγωγός Νίκος Τερζής, ο οποίος συνέθεσε ένα μοναδικό κομμάτι ειδικά για τους Ομογενείς μας και τη συγκεκριμένη εκδήλωση. Θα συμμετέχει σοπράνο και τσέλο από ωδείο της Νέας Υόρκης.